

CVETNA NEDELJA

SKUPAJ IN Z NJIM

28. MAREC 2021



DRUŽINSKO
molitveno bogoslužje

Slovenski katehetski urad



»Blagoslovljen kralj,
ki prihaja v Gospodovem imenu!

Lk 19.37

PRIPRAVA

Pripomočki:

- vijolična sveča ali sveča na vijolični podlagi,
- Sveto pismo (če imamo Kratko Sveto pismo s slikami, naj bo odprto pri dogodku slovesnega Jezusovega vstopa v Jeruzalem),
- butarice ali oljčne vejice,
- družinski križ,
- posoda z blagoslovljeno vodo.

Priprava:

Na mizi ali v družinskem molitvenem kotičku imamo vse, kar smo v tem postnem času ustvarjali in pripravljali (tudi kakšno sliko križevega pota prejšnje nedelje), zelenje, posodo z blagoslovljeno vodo, družinski križ.

Predlagane pesmi:

- Na križ si šel, Gospod,
- Hozana,
- Hozana,
- Križev pot.

Potek:

Družina se zbere na svojem običajnem mestu. Izberemo voditelja in bralca bogoslužja.



POTEK

Voditelj bogoslužja: Preden bomo začeli z molitvijo, predlagam, da se vsi odpravimo ven, pred hišo (v primeru, da to ni mogoče, naj se na stežaj odpre vsaj eno okno v stanovanju). Bralec naj vzame s seboj besedilo, ki ga bomo danes brali. Jaz bom vzел s seboj družinski križ. Vsi pa vzamemo s seboj oljko, butarice in drugo zelenje.

Vsi: Odidemo ven (odpremo okno).

Voditelj: Začnimo našo molitev: V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.

Vsi: Amen.

Voditelj: Prisluhnjimo evangeliju, ki pripoveduje o Jezusovem slovesnem vstopu v Jeruzalem.

Bralec: Iz evangelija po Luku (19,29–39)

Ko je Jezus prišel v bližino Bétfage in Betanije h gori, ki se imenuje Oljska, je poslal dva izmed učencev in jima rekel: »Pojdita v vas, ki je pred vama. Ko prideta vanjo, bosta našla privezanega oslička, na katerem še nikoli ni sedel noben človek. Odvežita ga in odpeljita! Če vaju kdo vpraša, zakaj ga odvezujeta, recita takole: »Gospod ga potrebuje.« Učenca, ki sta bila poslana, sta odšla in našla, kakor jima je povedal. In odvedla sta ga k Jezusu, vrgla na oslička svoja plašča in nanj posadila Jezusa. Ko je šel naprej, so razgrinjali svoje plašče na pot. Ko se je že bližal pobočju Oljske gore, je začela vsa množica učencev z močnim glasom veselo hvaliti Boga za vsa mogočna dela, ki so jih videli. Govorili so:

»Blagoslovljen kralj,

ki prihaja v Gospodovem imenu!

V nebesih mir

in slava na višavah!«

Nekaj farizejev iz množice mu je reklo:

»Učitelj, pograjaj svoje učence.«

In odvrnil jim je: »Povem vam, če ti umolknejo, bodo kamni vpili.«



Voditelj: Kaj smo slišali? Jezus je prihajal v Jeruzalem in kako so ga ljudje pozdravljali?

Vsi: *Pripovedujemo, kar smo si zapomnili.*

Voditelj: Ko so bili farizeji jezni na ljudi, ki so pozdravljali Jezusa - kako jim je Jezus odgovoril?

Vsi: *Odgovarja tisti, ki si je stavek najbolj zapomnil.*

Voditelj: Tukaj danes ni Jezusa v človeški podobi med nami, lahko pa naredimo poskus. Najprej zamižimo in prisluhnimo vsem zvokom, ki jih slišimo. Lahko jih naštevamo – vendar miže.

Vsi: *Naštevajo slišano.*

Voditelj: Kako si lahko predstavljamo, da bi vsi ti zvoki govorili samo en stavek: Blagoslovljen kralj, Jezus! Ali si to lahko predstavljamo? Poskusimo.

Vsi še z zaprtimi očmi »poslušamo«. Kdo lahko pripomni, kako bi bilo slišati, če bi stvarstvo vpilo, voditelj lahko tudi spodbudi k domišljiji predstavi.

Voditelj: Odprimo oči, bralec, tebe pa prosim, če še enkrat prebereš tisti del besedila, ki govori o tem, kako so ljudje pozdravljali Jezusa.

Bralec: Ko se je že bližal pobočju Oljske gore, je začela vsa množica učencev z močnim glasom veselo hvaliti Boga za vsa mogočna dela, ki so jih videli. Govorili so: »Blagoslovljen kralj, ki prihaja v Gospodovem imenu! V nebesih mir in slava na višavah!«

Voditelj: Sedaj se bomo odpravili nazaj v hišo (oz. posedli okrog naše mize oz. v molitveni kotiček). Naredili bomo procesijo. Voditelj določi tistega, ki bo nesel križ, in takoj za njim bo šel bralec in potem ostali člani družine.

Voditelj: Ko bomo hodili v procesiji, si lahko predstavljamo, da smo sedaj mi ljudje, zbrani okrog Jezusa in skupaj z njim hodimo tja, kjer smo doma, in je on sredi med nami. Hodimo za križem, ki je Jezusovo znamenje. Zato bomo vzklikali tisto molitev, ki jo molimo tudi pri sveti maši. Ko bomo prišli na svoje mesto, bomo drug drugega blagoslovili z blagoslovljeno vodo in se odpravili v cerkev, kjer bomo sodelovali pri blagoslovu zelenja in sveti maši/prejemu svetega obhajila.

Vsi: *Molimo ali pojemo: Svet, svet, svet si ti, Gospod Bog vsega stvarstva. Polna so nebesa in zemlja tvoje slave. Hozana na višavah! Blagoslovljen, ki prihajaš v imenu Gospodovem. Hozana na višavah! Z blagoslovljeno vodo se pokiržamo v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen.*

Ob koncu lahko zapojemo katero od postnih pesmi, ki jo imamo radi.